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Военно окръжие II степен – Бургас 

По повод Деня на храбростта и празник на Българската армия и „80 години от края на Втората световна война“, 
ветерани от област Бургас бяха наградени с грамоти от министъра на отбраната 
на Република България. Връчването на грамотите се извърши в домовете на 
ветераните от изпълняващия задълженията на длъжността началник на Военно 
окръжие – Бургас майор Йордан Йорданов.  

На мероприятието проведено на 05 май в гр. Карнобат, грамотата на 
господин Иван Железов беше връчена в присъствието на служител Иван Баев 
експерта в офиса за Военен отчет в община Карнобат – цивилен, председателя 
на Съюза на ветераните от войните на България – Бургас госпожа Ася 
Бороджиева, председателя на Областната организация на СОСЗР и 
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Инициативен комитет Памет за опазване на националната ни военна история – Бургас контраадмирал  Георги Мотев и 
Веселин Шарбанов – председател на Общинската организация на офицерите и старшините от запаса и резерва в гр. 
Карнобат. 

На мероприятието проведено на 07 май в гр. Бургас, грамотата на господин Андон Андонов беше връчена в 
присъствието на Председателя на Съюза на ветераните от войните на България – Бургас госпожа Ася Бороджиева, 
председателя на Областната организация на СОСЗР и Инициативен комитет Памет за опазване на националната ни военна 
история – Бургас контраадмирал  Георги Мотев, директор на Регионален държавен архив – Бургас госпожа Данка Георгиева 
и директор на Регионален исторически музей – Бургас госпожа Яна Иванова. 
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Военно окръжие II степен – Хасково 

С тържествен ритуал в Хасково бе отбелязан 6 май – Ден на храбростта и празник на Българската армия. Пред 

паметника на Незнайния воин на пл. „Свобода“ в областния град венци и цветя в знак на признателност към паметта на 

българските воини, записали имената си в 

славната история на България, поднесоха 

кметът на община Хасково – Станислав 

Дечев, областният управител на област 

Хасково – д-р Стефка Здравкова, началникът 

на Военно окръжие – Хасково – 

подполковник Петър Петков, представители 

на местна и държавна власт, видни 

общественици и множество граждани.  

Заместник командирът на военно 

формирование 52740 – Хасково - майор 

Веселин Иванов прие строя и поздрави 

военнослужещите и събралата се 

общественост по повод празника.  

За тържествената атмосфера в 

празничния Гергьовден допринесе духовият 

оркестър към община Хасково.  


